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Secretaría de Comercio Interior y Servicios

Ministerio de la Producción


DOCUMENTACIÒN:
En formato digital a creditoscomercio@santafe.gov.ar: (Se deberá presentar por única vez en formato papel  - en esta Secretaría - para certificar la validez de lo remitido en formato digital)

· Formulario de Presentación completo con firma certificada.

· Documentación que acredite el carácter del firmante respecto a la empresa solicitante:

a- Explotación realizada de manera unipersonal por una/s persona/s humana/s: presentar copia del documento nacional de identidad.

b- Personas jurídicas: copia del acto constitutivo e instrumento de designación de autoridades. 

· Facturas pro-forma correspondientes a los bienes que componen la inversión en activo fijo

· Constancia de Cumplimiento Fiscal emitida por A.P.I (se puede obtener desde aquí: https://www.santafe.gob.ar/index.php/tramites/modul1/index?m=descripcion&id=130210)

· Última DJ Anual de Ingresos Brutos presentada ante A.P.I (contribuyentes locales) o Formulario CM05 (contribuyentes de Convenio Multilateral). De no haber completado un ejercicio fiscal completo, presentar 3 últimas DJ mensuales de Ingresos Brutos (contribuyentes locales) o CM03 (contribuyentes de Convenio Multilateral)

· Constancia de inscripción Municipal o Comunal actualizada y Habilitación Municipal o Comunal y/o norma local que la autorice.
· Formulario N° 692/09  rubricado.

· F.1272 de Categorización PyME (Guía paso a paso para obtenerlo: https://servicios1.afip.gov.ar/genericos/guiasPasoPaso/VerGuia.aspx?id=131)

· Disposición de categorización ambiental expedida por la Secretaría de Medio Ambiente del Ministerio de Medio Ambiente de la Provincia de Santa Fe o constancia de inicio de dicho trámite. (https://www.santafe.gob.ar/index.php/tramites/modul1/index?m=descripcion&id=233492)  (De corresponder)

· Constancia de inscripción Y/O exención vigente en API.

· Únicamente cuando la inversión consista en la realización de una obra: 

a- Plano o croquis del proyecto

b- Cronograma de Obra

c- Plano aprobado por Municipio o Comuna respectivo

