Santa Fe, . . . . de . . . . . . . . . . . . . . . . de 201….
Señora
Ministra de la Producción de Santa Fe
CPN ALICIA CICILIANI
Su Despacho.
Ref.: Programa de Inversión Productiva Santafesina – 

                  Asistencia para el Sector Comercio y Servicios.     ​
De nuestra mayor consideración:

Nos dirigimos a usted en relación al programa de referencia por el cual se gestiona el otorgamiento de créditos por parte de Entidades Financieras y en el marco de la normativa correspondiente, a tasa subsidiada por el Ministerio de la Producción de la Provincia de Santa Fe.
El artículo 3ero. del Decreto N° 692/2009 (acceso a la información pública), establece lo siguiente: “Artículo N° 3: Cuando alguno de los sujetos mencionados en los incisos a), b), c) y d) del artículo 2° se dispusiere a otorgar subsidios y/o fondos y/o aportes de cualquier tipo a Municipios y Comunas de la Provincia, y/o a organizaciones privadas y/o públicas no estatales, sin que ello constituya un derecho de dichos destinatarios, será condición para el otorgamiento del beneficio la declaración y aceptación previa por parte de quien lo solicite de que se somete y adhiere al régimen de acceso a la información pública en los términos que prevé esta norma.  Quienes representen los intereses de la provincia en el trámite administrativo tendiente a otorgar el beneficio deberán prever lo dispuesto en este artículo, como asimismo dejar constancia del sometimiento a los términos de la presente norma en el acto y/o instrumento por el cual se conceda el beneficio, todo bajo su exclusiva responsabilidad”.

Por lo expresado ut supra el solicitante declara y acepta su sometimiento y adhesión al régimen de acceso a la información pública en el marco previsto por la normativa precitada en todos sus artículos. 
Sin otro particular, atentamente.

